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TERMINI & CONDIZIONI - PROMOZIONE TOYS CENTER 3X2 SUI GIOCHI DI SOCIETA’ ED I PUZZLE
VALIDA DAL 26 DICEMBRE 2024 AL 6 GENNAIO 2025

Promozione valida nei punti vendita Toys Center che aderiscono all’iniziativa.
Acquistando con unico scontrino, tre giochi di società o puzzle, il giocattolo con il prezzo più basso è in regalo. La promozione è valida anche per acquisti a multipli di tre, sempre registrati sullo stesso scontrino.
La promozione scatterà direttamente in cassa sul giocattolo con il prezzo più basso tra i tre registrati sullo stesso scontrino. 
Il numero di 3 pezzi delle referenze oggetto della promozione potrà essere anche combinato fra le categorie giochi società ed i puzzle: la promozione, quindi, scatterà sia se il cliente acquisterà 2 giochi di società ed 1 puzzle, sia se acquisterà 3 puzzle, sia se acquisterà 2 puzzle ed 1 gioco e così via.
Nel caso in cui il consumatore abusi della promozione effettuando acquisti per un uso non consono alle abitudini di acquisto familiare, Prenatal Retail Group si riserva il diritto di annullare la vendita e i relativi benefici a tutela della propria immagine e marchio. 
Iniziativa valida salvo esaurimento scorte e non utilizzabile sui prodotti su prenotazione.
Anche il sito www.toyscenter.it partecipa all’attività 3x2 giochi in scatola e puzzle con le modalità      sopra descritte. Per ordini effettuati online Toys Center si riserva di consentire il reso, solo alle seguenti condizioni. In caso di reso dei prodotti non scontati, ma necessari al raggiungimento della promo 3x2, verrà rimborsato il totale del prodotto ricalcolato al netto del valore del prodotto ricevuto a titolo gratuito. In caso di reso del prodotto ricevuto gratuitamente, Toys Center si riserverà di fornire al cliente un codice sconto per permettere il riacquisto, solo nel caso in cui gli altri prodotti necessari al raggiungimento della promo non siano stati resi.
Il prodotto con il prezzo più basso, tra i 3 presenti a carrello, risulterà gratuito direttamente a carrello.
Per maggiori informazioni rivolgersi al personale di negozio.
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